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「エコロジーマーケット－第１６回 

 
 

１０月１３日（日）広島市環境局中工場を会場

とした環境イベントに、ブース出展しました。 

当日は、台風１９号が去った後で、まだ強風が

残っており、展示ボードを設置することもできな

かったので、自転車ルールクイズは中止し、省エ

ネ診断だけを行いました。ブースも風の影響を考

慮して、午前中はテントに屋根を張らないで実施

しました。 

相談者は、３１名でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０月から１２月の活動 
○イベントWG、 家庭・消費者WG合同 

・１０月１３日 （広島市環境局中工場） 

エコロジーマーケット-環ッハッハ in よし

じま- への参加  

 

○家庭・消費者WG: 

  ・草の根省エネ診断事業 

 11月 2日 (安佐北区 可部公民館) 

   可部公民館まつり 省エネ相談を実施 

(受診者17名) 

 

○教育・学習WG: 

  ・小学校への出前授業 

 

１０月４日 翠町小学校 (中区) 

５年生３クラス・参加者９０名 

クラスごとに出前授業を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

説明内容をノートに書き取る、質問に対

して積極的に手をあげて答えるなど、真

剣に授業に取り組んでいました。 

 

１１月８日 上温品小学校(東区) 

５年生２クラス・参加者５１名 

 

 

 

 

 

 

 

 

２クラス合同で出前授業を行いました。

生活のパターンの絵を見て、エネルギー

を使っているか・使っていないかを発表

する場面では、積極的に１５名の生徒が

回答するなど、活気あふれる雰囲気でし

た。 
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 ・「高校生のための水資源セミナー」 

  １２月２６日(中区広島市青少年センター) 

  講師 ：竹野健次 広島国際学院大学教授 

 

 ○施設見学会 

 ・１０月２５日 大崎クールジェン（株） 

大崎上島町 

 

活動詳細レポート 

大崎クールジェン（株）への施設見学会 
 この見学会は、ひろしま地球環境フォーラムに

よる「令和元年度環境活動支援助成金」の対象事

業として開催しました。マイクロバスに乗って市

役所を出発し、安芸津港からフェリーに乗船して

大崎上島の大崎クールジェン（株）の施設見学を

行いました。 

大崎クールジェン（株）では、新エネルギー・

産業技術開発機構(NEDO)及び経済産業省の補助

事業として、石炭ガス化燃料電池複合発電(IGFC)

の実証事業を行っています。このプロジェクトは、

石炭をガス化して精製したガス(一酸化炭素と水

素が主)を燃焼して高効率の発電を行う。第２段

階では、発生した二酸化炭素の分離・回収を行い、

第３段階では回収された水素ガスを燃料電池に

活用するという実証事業です。 

 私たちの協議会から１２名が参加し、大崎上島

けんこう文化の島づくり協議会の３名と共に見

学会を行いました。 

 今後の実証事業の成果に期待して、注視してい

きたいと思いました。 

海上から望む大崎クールジェン（株） 

 

 

1 月の活動予定 
皆さんの積極的な参加をお願いします。 

○協議会全体会議: 

・１月２４日 １０時～ 

        市役所４階共用会議室 

太陽光発電施設の紹介（23） 

吉島体育館（中区） 
屋根貸しによる太陽光発電施設 

1.発電事業者：（株）木下エネルギーパーク 

2.発電出力：37.4ｋＷ 

3.発電開始時期：平成２６年３月 

（体育館外観） 

 

 

 

（太陽光発電施設）   （モニター表示） 

次号（46号）の掲載予告 

3月末発行予定 

○令和元年度の活動を振り返って 

協議会活動参加へのお誘い 

温暖化は私たち「みんなの問題」。私たちとと

もに温暖化防止活動に取り組みましょう。協議会

では、あなたの参加を待っています。 

編集後記 

第４５号はいかがでしたか。載せてほしい情報
やご意見などをお寄せください。お待ちしていま
す。 
E－mail:ondanka-t@city.hiroshima.lg.jp 
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